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COMUNICATO UFFICIALE  N. 22/D 

( Decisioni della Commissione Tesseramenti ) 
 
 
 La Commissione Tesseramenti, nella riunione tenutasi a Roma il giorno 16 marzo 
2005, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 

Collegio composto dai Sigg.ri: 
 

Dott. Vittorio Martusciello, Presidente, Prof. Vittorio Alvino, Avv. Francesco Bevivino, Dott. 
Carlo Esposito, Dott. Luigi Frunzio, Componenti; Sig. Antonio Di Sebastiano, Segretario: 
 
 
 
 
1. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 66 DEL GIUDICE SPORTIVO DEL COMITATO 

NAZIONALE PER L’ATTIVITA’ INTERREGIONALE IN ORDINE ALLA REGOLARITA’ 
DEL TESSERAMENTO DEL CALCIATORE OPARA PASCHAL IN FAVORE DELLA 
U.S. BITONTO 

 
La Commissione Tesseramenti, in ordine alla richiesta di giudizio del Giudice Sportivo del 
Comitato Nazionale per l’Attività Interregionale, dichiara invalido il tesseramento del 
calciatore Opara Paschal in favore della U.S. Bitonto per la stagione sportiva 2004/2005. 

 
 
 
2. RICORSO N. 91 DEL CALCIATORE LANDRO DARIO RICHIEDENTE LO SVINCOLO 

PER CAMBIO DI RESIDENZA, EX ART. 111 N.O.I.F., DALLA U.S. SPADAFORESE 
 

La Commissione Tesseramenti accoglie il ricorso come sopra proposto dal calciatore 
Landro Dario ed ordina restituirsi la tassa versata. 

 
 
 
3. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 97 DEL COMITATO REGIONALE CALABRIA L.N.D. IN 

ORDINE ALLA REGOLARITA’ DEL TESSERAMENTO DEL CALCIATORE COCCIOLO 
DOMENICO NEI CONFRONTI DELLA POL. SORIANESE E DELLA A.S. PRO LOCO 
GEROCARNE 

 
ORDINANZA 

 
La Commissione Tesseramenti rinvia la trattazione della richiesta di giudizio del Comitato 
Regionale Calabria L.N.D. per l’effettuazione di ulteriori atti istruttori. 

 
 



 
 
 
4. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 99 DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE DEL 

COMITATO REGIONALE VENETO L.N.D. IN ORDINE ALLA POSIZIONE DI 
TESSERAMENTO DEL CALCIATOE ZARDETTO WILLIAM IN FAVORE DELLA A.C. 
MARTELLAGO 

 
La Commissione Tesseramenti rinvia a nuovo ruolo la trattazione della richiesta di 
giudizio della Commissione Disciplinare del Comitato Regionale Veneto L.N.D.. 

 
 
 

Collegio composto dai Sigg.ri: 
 

Dott. Vittorio Martusciello, Presidente, Dott. Alfonso Barbarano, Dott. Franco Cavallari, Avv. 
Eugenio M. Patroni Griffi, Avv. Stefano Persichelli, Componenti; Sig. Antonio Di Sebastiano, 
Segretario: 
 
 
5. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 92 DEL SETTORE PER L’ATTIVITA’ GIOVANILE E 

SCOLASTICA IN ORDINE ALLA VALIDITA’ DEL TESSERAMENTO ANNUALE DEL 
CALCIATORE VENTRONE GIUSEPPE IN FAVORE DELLA U.S. SASSUOLO CALCIO 
S.R.L. 

 
La Commissione Tesseramenti, in ordine alla richiesta di giudizio del Settore per l’Attività 
Giovanile e Scolastica, dichiara nullo il tesseramento quale giovane del calciatore 
Ventrone Giuseppe in favore dell’U.S. Sassuolo Calcio per la stagione sportiva 
2004/2005. 

 
 
 
6. RECLAMO N. 95 DEL SIG. ZUNINO ENRICO TENDENTE AD OTTENERE 

L’ANNULLAMENTO DEL TRASFERIMENTO DEFINITIVO DEL FIGLIO MINORE 
ZUNINO MATTIA DALLA SOC. S.R.L. PRO PATRIA GALLARATESE GB ALLA F.C. 
TRADATE 

 
La Commissione Tesseramenti respinge il reclamo come sopra proposto dal Sig. Zunino 
Enrico ed ordina incamerarsi la tassa versata. 

 
 
 
7. RECLAMO N. 96 DEL CALCIATORE DI FUSCO EGIDIO PER OTTENERE LA 

RETTIFICA DELL’ERRORE RELATIVO AL TITOLO DEL SUO TRASFERIMENTO 
DALLA U.S. VAIRANO SCALO ALLA A.G.S. PIEDIMONTE  

 
La Commissione Tesseramenti, in accoglimento del reclamo come sopra proposto dal 
calciatore Di Fusco Egidio, dichiara che il trasferimento dello stesso dalla U.S. Vairano 
Scalo alla A.G.S. Piedimonte del 20.09.2004 deve intendersi a titolo definitivo e non 
temporaneo e per l’effetto dichiara sussistente il successivo trasferimento definitivo alla 
S.S. Real Pietravairano del 13.11.2004. Ordina restituirsi la relativa tassa. 

 



 
 
 
8. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 98 DEL COMITATO PROVINCIALE DI NAPOLI IN ORDINE 

ALLA REGOLARITA’ DEL TESSERAMENTO DEL GIOVANE LANGELLA 
FRANCESCO NEI CONFRONTI DELLE SOCIETA’ G.S. RINASCITA E A.S. OLIVIERO 

 
La Commissione Tesseramenti, in ordine alla richiesta di giudizio del Comitato Provinciale 
di Napoli, dichiara nullo il tesseramento del calciatore Langella Francesco in favore del 
G.S. Rinascita e valido il tesseramento dello stesso calciatore in favore dell’A.S. Oliviero, 
per la stagione sportiva 2004/2005. 
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